
コロナ禍における地方企業の求人動向調査 ～ サービス【131社】

■調査結果　概要

◆アンケート回答企業の従業員数は、「99人以下（51.9％）」「100人～499人（31.3％）」「500人～999人（9.2％）」の順に多くなっています。

◆今後の採用見通しは、「採用数を増やす」が12.2％、「同数の採用を続ける」が37.4％となっており、「採用数を減らす」「採用をストップする」の合計が
27.4％、「まだ分からない」が22.9％と、企業の採用意欲は調整局面にあるのかもしれません。

■調査結果　詳細

【従業員数】

＜Q.1　従業員数＞

【現在の採用状況】

＜Q.2　現在採用活動を行っている職種と想定年収を教えてください。＞



【新型コロナウイルス拡大の影響】

＜Q3.　新型コロナの影響に伴う今後の見通しを教えてください。＞

＜Q3-1.　「採用数を増やす」「同数の採用を続ける」理由を教えてください。（複数回答可）＞

＜Q3-2.　「採用数を減らす」「採用をストップする」理由を教えてください。（複数回答可）＞

＜Q3-3.　「まだ分からない」理由を教えてください。（複数回答可）＞



＜Q4.　「コロナ禍」における人事面の課題はありますか？（複数回答可）＞


